

4 | 综合新闻

鹤壁日报

鹤壁农垦集团大力发展现代农业项目

汲取先进改革经验

打造全新经营模式

□本报首席记者 李觊 文/图

农技老把式遇上科技新生代



鹤壁农垦实业发展有限公司发挥区位优势,建设生态菜园,供给有需要的城区市民,让他们感受沉浸式种植体验。

农业现代化,关键是农业科技现代化。

随着国民对优质特色农产品需求的日益增长,设施农业发展迎来了新机遇。2022年,鹤壁农垦集团以绿色生态为导向,集聚资源要素,大力发展日光温室项目和玻璃连栋温室项目,助力高效设施农业建设。

鹤壁农垦集团发展规划部经理常文静介绍,目前集团正在谋划建设的日光温室项目,总投资750万元,建设10个日光温室、4个冷棚,主要种植品种

总经理裴顺昌表示,集团通过采用自动放风、喷淋灌溉、卷帘遮阳、加温补光等智能设备,利用物联网技术,自动调控大棚环境、控制灌溉和施肥作业,实现精准管理模式,区域化布局、规模化种植、标准化生产,最终形成四季有果,打造可观赏、可采摘的错峰景观,实现经济效益与旅游观光双赢。

记者采访当天也看到,大田里,智能水肥化一体机正在给小麦浇水,360°过程化多功能监测应用已开启“监控”模式,气象系统详细记录着当时的气温、风速、湿度等信息……

冯素全指着大田说,因公司位于浚县白寺坡蓄滞洪区,此前受洪涝灾害影响,农田受损严重,田间地头铺设的5G设施全部被淹,生产路被毁。

洪水退去之后,集团投资1100万元对2486米田间道路进行了修复提升,完善了农田基础设施,又联系技术人员维修了5G设施。如今,公司通过抢播抢种、适时追肥、科学化管理,加上5G设施的重新启动,为扛稳粮食安全生产重任提供了技术保障。

鹤壁农垦集团党委副书记

▶ 鹤壁农垦集团农业发展有限公司结合灾后恢复重建项目,新修田间道路,维修5G农业设施并重新投入使用,保障粮食生产。

强能力 锻作风 优服务 促发展

淇县自然资源局

不动产登记中心优质服务获赞誉

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王琦)“你们是真心为民办事,倾心为民解忧,真是感激不尽!”5月26日、5月31日,鹤壁新歌源丹宁科技有限公司、邮储银行淇县支行以及淇县和盛置业有限公司人员分别来到淇县自然资源局不动产登记

中心赠送锦旗,对该中心工作人员真心为民的服务态度和高效的办事效率表示感谢。

“能力作风建设年”活动开展以来,该中心秉承“公开、便民、廉洁、高效”的服务宗旨,深入开展“亲商助企”活动,及时为企业办理不动产登记业务,切实为群众和企业解决了实际困难。

据了解,鹤壁新歌源丹宁科技有限公司工作人员到该中心办理抵押登记业务,因涉及构筑物与房产、土地联合抵押,办理

难度较大。为切实帮助企业解决实际困难,该中心立即安排专员全程跟进,开展延时服务,当天即为企业办完全部登记事项,获得企业称赞。“你们真是情系企业解难题,高效规范办实事啊!”该公司工作人员感激地说。

淇县医保局

扎实推进医疗救助工作 保障困难群众基本医疗权益

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 夏婷婷)“我家孩子生病,医疗费是个不小的开销,这次医疗救助解决了我的燃眉之急,也减轻了我的负担。”近日,淇县医疗保障局对全县单次医疗救助金额达1万元以上的救助对象进行回访时,西岗镇西岗村救助对象王女士激动地说。

为切实做好医疗救助工作,淇县医保

局认真贯彻落实有关文件精神,保障困难群众基本医疗权益,防范因病返贫致贫,巩固拓展脱贫攻坚成果。

该局组织本单位职工积极开展政策学习,准确领会和把握政策精神,从保障对象、保障标准、倾斜政策等方面,对《鹤壁市人民政府关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》深入学习,熟练掌握

医疗救助政策,及时服务困难群众。

该局与县乡村振兴局、县卫健委、县民政局、各乡(镇、街道)形成工作合力,做到相关信息共享,各部门各司其职,严格按照流程做好医疗救助工作,确保“不错救”“不漏救”。该局还通过医保窗口宣传、对定点医疗机构、乡(镇)民政所、村干部及村医培训等方式,加大医疗救助相关政策宣传

力度,提高群众政策知晓率,确保困难群众及时得到救助。

通过上门入户的方式,该局对全县单次医疗救助金额达1万元以上的救助对象进行回访,准确了解受助对象的实际情况,以及医疗救助资金落实情况。在回访过程中,工作人员还宣传新的医疗救助政策,提升医疗救助工作的服务能力。

鹤淇发电公司召开以案促改专题民主生活会

抓好问题整改 提升防灾减灾救灾能力水平

本报讯 (记者 温豫敏 通讯员 刘德生)6月7日,鹤淇发电有限公司召开以案促改专题民主生活会,以郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件为镜鉴,深刻汲取教训、认真查摆不足,突出抓好问题整改,切实提升防灾减灾救灾能力水平。

会议聚焦主题,结合近期开展的深化以案促改暨防范化解金融风险专项治理工作,对照六个方面内容开展“六查”。公司党委书记王晨阳代表领导班子作检视发言,并带头作个人对照检查。其他领导班子成员分别进行对照检查,依次开展批评与自我批评。

会议直面问题、真诚坦诚,统一思想、凝聚了共识,达到了预期目的。王晨阳强调,要深刻吸取郑州“7·20”追责问责案件教训,进一步坚定政治立场,立足问题整改,建立长效机制,逐项抓好整改落实。要压实夯实各方责任,抓实抓细各项措施,全力做好风险隐患排查整治和应急应对各项准备,从根本上清除隐患、防范风险。要弘扬务实重干工作作风,结合“能力作风建设年”活动,把以案促改工作制度化、常态化、长效化,开创公司转型发展新局面,以优异成绩向党的二十大献礼。

淇县灵山街道纪工委

严把灾后恢复重建质量关、廉洁关

本报讯 (记者 席适之 通讯员 肖飞)“工程建设实行技术人员、村民代表、监理三方监管,对不达标的工程,一律推倒重建。”6月7日,在淇县灵山街道赵庄村灾后恢复重建施工现场,赵庄村有关负责人向灵山街道纪工委灾后恢复重建督导组汇报情况。

去年“7·21”洪灾使赵庄村遭受了重创。面对满目疮痍的赵庄,灵山街道确立了“重建不是简单的复原,而是在重建中实现质的提升”的理念,把灾后恢复重建作为提升整体风貌的一个机遇,大破大立、全新规划,计划打造一个全

新的赵庄村。

灵山街道纪工委在赵庄村灾后恢复重建过程中充分发挥纪检监察部门监督保障执行、促进完善发展的职能作用,做到灾后重建到哪里,监督检查就跟进到哪里。根据工作进展,聚焦工作台账,围绕工作作风、资金使用、项目进展、工程质量等重要事项进行精准监督。

灵山街道纪工委要求相关人员“严”字当头;严格程序、严把关口、严控风险、严管质量、严明纪律、严肃问责、切实管好人、管好钱、管好过程,确保灾后恢复重建项目质量。

淇县高村镇

开展“护苗·绿书签”宣传活动 构筑青少年成长“防护林”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 马强)为守护青少年学生健康成长,打击危害青少年身心健康的非法出版物行为,5月26日,淇县高村镇以“守护少年儿童健康成长,拒绝有害出版物”为主题,组织人员走进新乡屯中心小学开展“扫黄打非”“护苗·绿书签”宣传活动,培养学生从小树立多读书、读好书、好读书的理念及树立知识产权保护意识,为青少年健康成长构筑“防护林”。

活动中,志愿者在校园内张贴“护苗2022”宣传海报,用通俗易懂的语言为学生们讲解“护苗·绿书签”行动的含义,讲

解如何辨别正版出版物、盗版及非法出版物的知识,倡导孩子们绿色阅读、文明上网、抵制盗版图书。志愿者还发放宣传单300余份,并邀请师生们担任“护苗·绿书签”志愿者。

此次活动有效促进了政府、村、学校三位一体“护苗”体系的有机统一,增强了青少年抵御非法出版物和有害信息的能力,为孩子们营造阳光、健康、安全、积极向上的文化环境。孩子们纷纷表示,他们今后会提高警惕,自觉抵制非法出版物及信息,养成良好的阅读习惯。